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Descripción generada automáticamente]
ANEXO 1. Declaración Jurada de Manejo de Confidencialidad de la Información
“Asesoramiento a la implementación de los proyectos de energía distrital de Recoleta e Independencia, Talca y Coyhaique mediante Ley de Financiamiento Urbano Compartido”


Declaro bajo juramento que he tomado conocimiento de que la información compartida por la Agencia SE tiene el carácter de Confidencial, en concordancia con los términos de la legislación chilena vigente, independiente del modo en que ésta sea transmitida o comunicad, ya sea en forma directa o indirecta. 
Me comprometo a:
· No divulgar, revelar ni distribuir bajo forma alguna, ya sea directa o indirectamente, ningún material asociado a los proyectos de energía distrital, a no ser que sea en el marco de alguna actividad coordinada por la Agencia SE
· No utilizar la información para propósitos distintos a los fines de la asesoría solicitada.
· No duplicar ni hacer copias o reproducciones de cualquier tipo y por cualquier medio.
· No realizar actividades a tenor personal de ningún tipo, utilizando el material provisto por la Agencia SE.
· Renunciar expresamente a cualquier pretensión de derechos de propiedad intelectual y/o industrial que existiera sobre los productos obtenidos de dicha información.
Tomo conocimiento que cualquier infracción a los compromisos adquiridos, incluyéndose para estos efectos, los actos o hechos de su personal, trabajadores, asesores, accionistas, directores y ejecutivos en general, así como entidades relacionadas, puede dar lugar a acciones legales.


	

	Nombre (Representante Legal)
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